



**ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

просп. Центральний, б. 54 а, м. Сєвєродонецьк, Луганська область, Україна, 93405  
тел. (+38 06452) 41103, E-mail: [uns@loga.gov.ua](mailto:uns@loga.gov.ua)

**ПРОТОКОЛ № 6**

*м. Сєвєродонецьк*

*18 березня 2020 року*

**Головував:** голова облдержадміністрації – керівник обласної військово-цивільної адміністрації, голова регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій **Гайдай Сергій Володимирович**.

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

**I. Про стан забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення Луганської області та заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.**

(Колесник С., Слухаєнко Ю., Холодєнєко Р., Хозіна М., Шкорубський В.)

Беручі до уваги Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» з метою запобігання поширенню на території області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, з урахуванням рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10.03.2020 (протокол № 2 ) та постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» на даний час існує необхідність введення додаткових запобіжних заходів на території області.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення **комісія вирішила:**

1. Заборонити з 00.01 19.03.2020 до окремого розпорядження роботу всіх ринків, місць стихійної торгівлі та виїзної торгівлі на території області.

Термін: невідкладно

2. Міським головам міст обласного значення, головам райдержадміністрацій спільно з керівниками органів місцевого самоврядування, головам об'єднаних територіальних громад прийняти відповідні рішення щодо припинення роботи ринків, місць стихійної торгівлі та

виїзної торгівлі на підвідомчій території. Довести зазначені рішення до відома керівників ринків.

Термін: невідкладно

3. **Керівникам підприємств, установ, організацій, які здійснюють регулярні спеціальні перевезення, забезпечити дотримання граничної чисельності не більше 10 (десяти) пасажирів у салонах транспортних засобів.**

Термін: постійно до стабілізації епідемічної ситуації

4. **Керівникам органів місцевого самоврядування, на підвідомчій території яких здійснюють свою діяльність підприємства, установи, організації, які надають послуги у сфері пасажирських перевезень у межах населених пунктів, здійснити збір графіків проведення дезінфекційної обробки транспортних засобів, що використовуються для пасажирських перевезень, та надати їх до облдержадміністрації.**

Термін: до 20 березня 2020 року

5. **Керівникам підприємств, установ, організацій, які надають послуги у сфері пасажирських перевезень у межах населених пунктів за необхідності укласти договори на здійснення дезінфекційної обробки транспортних засобів з організаціями, що мають можливість для здійснення зазначених заходів.**

Термін: невідкладно

6. **Управлінню Укртрансбезпеки у Луганській області, Головному управлінню Національної поліції в Луганській області забезпечити перевірку учасників пасажирських перевезень на наявність відповідних дозвільних документів на здійснення пасажирських перевезень та дотримання граничної чисельності не більше 10 (десяти) пасажирів у салонах транспортних засобів.**

Термін: постійно до стабілізації епідемічної ситуації

7. **Міським головам міст обласного значення, головам райдержадміністрацій, головам об'єднаних територіальних громад, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Луганській області, Головному управлінню Національної поліції в Луганській області, Головному управлінню ДСНС України у Луганській області, Луганській облдержадміністрації забезпечити роботу спільних комісій для проведення рейдів з метою контролю дотримання чинного законодавства та обмежень, пов'язаних із запобіганням поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.**

Термін: невідкладно до стабілізації епідемічної ситуації

8. Дозволити в період ускладнення епідемічної ситуації роботу на території області закладів ветеринарної медицини, ветеринарних аптек та закладів продажу харчування для тварин.

9. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Голова комісії

**Сергій ГАЙДАЙ**

Секретар комісії



**Володимир МИРОШНИЧЕНКО**